

**PLÁN VÝUKY 18. 9. - 22. 9. 2023**  
**IX. B**

<b>PŘEDMĚT</b>	<b>UČIVO</b>	<b>HOTOVO</b> <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> <b>T3</b> (Hortová)	<b>Opakování učiva z 8. ročníku</b>  <b>Dvouhodinkovka: Práce s textem</b>	Společně si zopakujeme, co už umíme a co nás čeká tento školní rok.  Ve dvouhodinovce se každý týden budeme zabývat určitým tématem, zabrousíme do nejrůznějších sfér a otužíme naši čtenářskou gramotnost nejen k PZ.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T3</b> (Laušmanová)	<b>Bloggers 4. Unit 0B: Weather forecast</b> <b>0C: Set your goals!</b> <b>str.14-17</b>	Popíšu počasí, pojmenuju přírodní katastrofy. Použiju vazby WILL a GOING TO, správně zvolím ve větách, která je vhodná.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T3</b> (Novotná)	<b>Bloggers 3. Unit 1</b> <b>P. 28-31</b>	Umím vyjmenovat 3 zájmové činnosti Použiji So do I./Me too./I don't.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T3</b> (Dvořák)	<b>The present perfect</b>	
<b>NĚMECKÝ JAZYK</b> <b>T3</b> (Klepárníková)	<b>Mein Stundenplan</b>	Popíšu svůj školní rozvrh.

<b>MATEMATIKA</b> <b>T3</b> (Novotná)	<b>Opakování učiva 8.ročníku</b>	Mám vypracovaný PS po str 10 Umím počítat s odmocninami Dokážu formulovat otázky k tématu
<b>PŘÍRODOPIS</b> <b>T3</b> (Stará +Madaraszová)		
<b>ZEMĚPIS</b> <b>T3</b> (Laušmanová)	<b>Evropa- orientace v mapě</b> <b>Cíle udržitelného rozvoje- globální souvislosti</b>	Orientuju se na mapě Evropy. Vysvětlím, co je udržitelný rozvoj a popíšu základní globální problémy.
<b>FYZIKA</b> <b>T3</b> (Doležel)	<b>PO - TEST - Opakování učiva 8. ročníku</b> <b>Elektromagnetismus</b>	
<b>DĚJEPIS</b> <b>T3</b> (Dvořák + Hortová)		
<b>CHEMIE</b> <b>T3</b> (Madaraszová)	<b>Kyseliny a zásady, ph</b>	Žáci zkoumají kyselé a zásadité látky, uvědomují si rizika při práci s žíravými látkami a jejich vlastnosti
<b>HUDEBNÍ VÝCHOVA</b> <b>T3</b> (Jirásek)	<b>Nepravidelné rytmické hodnoty</b>	Umím zahrát nebo zatleskat triolu
<b>JINÁ</b> <b>SDĚLENÍ</b> <b>T3</b>	Ahoj, tento týden nás žádné významné události nečekají, příští týden je 28. 9. státní svátek a v pátek 29. 9. ředitelské volno. Vybíráme na žáka <b>97,- na přednášky o nečekaném těhotenství</b> , které se uskuteční v říjnu (5. a 10. 10.) a	

snad i v listopadu? (Zjišťuji). Prosím, noste od pondělí, děkujeme.

Taktéž bychom Vás, rodiče, rády pozvaly na **rodičovskou kavárnu**, která se uskuteční dne 5. 10. od 16:30 ve sborovně školy.

**Suprový týden přejeme!:-) Katka a Danka**